
  
 1الصفحة 

 

  

           

  وجوابھ. لشرط اصل بسھم بین     

  sinx=°70cosإذا كان :  
  

  فإن: 
  
  

  فإن: 
  

  فإن:
  
  

  فإن:
  
  
  
  فإن: 

   20X   

ومتساوي  مثلث قائم الزاویة  ABCإذا كان 
2ACحیث :  Cفي الساقین   

x=20°    

2إذا كان: 10 sin 45X    
  

   AB=2  

  مثلث متساوي الأضلاع  ABCإذا كان:
M  منتصف ]AB[   
  

x=45°   

3sinإذا كان:  ² 2cos ²
2

X X   

  x    (بالدرجات ) قیاس زاویة حادة  

AMC   وBMC مثلثان متقایسان  
  

AMC   وBMC مثلثان غیر متقایسان  

  
  

        

 :الشكــل التاليلنعتبر    

ABCD  شبھ منحرف قائم الزاویة وK  المسقط العمودي للنقطةA  على المستقیم.(BD)    

  



  
 2الصفحة 

 

AD = 6 cm   وAB = 8 cm  وcm  2 30DC   وcm  2 5BC .  

  . BD = 10 cmبین أن   :   – 1) 

sinˆحیث:  AKأحسب  :   – 2) ADK 0,8 

  مثلث قائم الزاویة. BDCبرھن أن  – 3)

   

  .وقائم الزاویة Aمثلث متساوي الساقین في الرأس  ABC  لیكن       

          الدائرة المحیطة بالمثلثABC ،  

یقطع BACˆلزاویة منصف ا           فيP .  

 أنشئ شكلا مناسبا.  )1
ˆبین أن   )2 ˆABC APC . 
CAPˆبین أن   )3 45  . 
  مثلثین متقایسان.   ACPو    ABCبین أن  )4

  استعمل ضابط آلة لقیاس المسافات و الزوایا فحصل على المعلومات الآتیة  :  Cمن النقطة                   

              BC = 500 m   وsin 0,8  .  

  موقع دوریة عسكریة تابعة للضابط  : Aھي موقع طائرة مروحیة و  Bإذا كانت 

  

  فعلى أي ارتفاع فوق الدوریة كانت المروحیة تحلق ؟  1)

بكم تبعد الدوریة العسكریة عن ضابطھا؟  2) 


